

Okresnímu soudu v Jihlavě
třída Legionářů 9a
587 26 Jihlava

Žalobce: **Jméno a příjmení, datum narození nebo název, IČO
bydliště nebo sídlo**

Žalovaný: **Jméno a příjmení, datum narození nebo název, IČO
bydliště nebo sídlo**

Návrh na vydání platebního rozkazu na zaplacení **částka** Kč s příslušenstvím

Dne **datum** uzavřel žalobce s žalovaným **smlouvu o zápůjčce, nájemní smlouvu,...** znějící na částku **částka** Kč. Úroky byly sjednány ve výši **výše úroků** % ze zapůjčené částky. Na základě uvedené smlouvy byl žalovaný povinen **vrátit žalobci zapůjčenou částku s úroky do data ... / hradit měsíční nájemné ve výši ... Kč.**

Důkaz: smlouva o zápůjčce, nájemní smlouva,... ze dne **datum**

Žalobci dosud nebyla uhrazena ani částečná platba z uvedené smlouvy, čímž se žalovaný dostal do prodlení s hrazením svého dluhu ohledně částky **výše dlužné částky** Kč, a to od **datum počátku prodlení žalovaného.**

Žalovaný byl žalobcem písemně upomenut o zaplacení upomínkou ze dne **datum.**

Důkaz: upomínka / potvrzená doručenka ze dne **datum**

Žalobce tímto žádá nadepsaný soud, aby vydal tento

platební rozkaz:

Soud ukládá žalovanému, aby do 15 dnů ode dne doručení tohoto platebního rozkazu zaplatil žalobci částku **požadovaná jistina** Kč s úrokem ve výši **výše úroků** % ročně z částky **částka, z níž jsou požadovány smluvní úroky** od **datum, odkdy jsou smluvní úroky požadovány** do zaplacení se zákonným úrokem z prodlení ve výši podle nařízení vlády č. 351/2013 Sb. ročně z částky **částka, z níž jsou požadovány úroky z prodlení** od **částka, z níž jsou požadovány úroky z prodlení** do zaplacení a náklady řízení ve výši **výše požadovaných nákladů řízení** Kč, nebo aby podal proti tomuto platebnímu rozkazu v téže lhůtě u Okresního soudu v Jihlavě odpor.

Bude-li vydaný platební rozkaz zrušen, žádá žalobce o vydání tohoto

rozsudku:

- I. Žalovaný je povinen zaplatit žalobci částku **požadovaná jistina** Kč s úrokem ve výši **výše úroků** % ročně z částky **částka, z níž jsou požadovány smluvní úroky** od **datum, odkdy jsou smluvní úroky požadovány** do zaplacení se zákonným úrokem z prodlení ve výši podle nařízení vlády č. 351/2013 Sb. ročně z částky **částka, z níž jsou požadovány úroky z prodlení** od **částka, z níž jsou požadovány úroky z prodlení** do zaplacení, a to do tří dnů od právní moci tohoto rozsudku.
- II. Žalovaný je povinen zaplatit žalobci na náhradě nákladů řízení částku **požadovaná výše náhrady nákladů řízení** Kč, a to do 3 dnů od právní moci tohoto rozsudku.

V **místo sepsání návrhu** dne **datum sepsání návrhu**

podpis žalobce